
Напишите уравнение реакций, с 
помощью которых можно осуществить 

следующие переходы:

Этан    этиловый спирт    уксусный альдегид                     
уксусная кислота      хлоруксусная кислота         
аминоуксусная кислота          полипептид.



1. Какие соединения являются мономерами белков?
   а) глюкоза глюкоза     б) глицерин        глюкоза     б) глицерин        в) 

аминокислоты глюкоза     б) глицерин        в) аминокислоты      г) 
жирные кислоты

2. Сколько аминокислот образует все многообразие белков?
                   а) 26                             а) 26          б) 20                           а) 26          

б) 20        в) 40                     а) 26          б) 20        в) 40     г) 210

3. Какая связь между аминокислотами в молекуле белка 
первичной структуры?

               а) дисульфидная                 а) дисульфидная    б) водородная                 
а) дисульфидная    б) водородная    в) пептидная.
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